IIpoaoKuTEILHOCTH YPOKOB (AKaAeMHYECKHUM Yac):

— 1-e xiaccel — 35 munyT B | monyroauu (B ceHTs0pe, OKTAOpe mo 3 ypoka B JieHb; B HOSOpe-
nekadpe 1o 4 ypoka B JieHb), Bo || monyroauu — 45 MuHyT (HBapb- Maii 110 4 ypokKa B JIEHbB);

— 2-11-e obmieoOpa3oBarenbHble Kiaacchl — 1 u 4 yetBepTu mo 45 mMuHyT (1epBas cMeHa), 45
MUHYT (BTOpasi CMEHa);

— 2-11-e obmeoOpa3oBarenbHbie Kiacchl — 2 U 3 yetBepTd 1mo 40 munyT (mepBas cmeHa), 40
MUHYT (BTOpasi CMEHA).

Pacnucanue 3B0HKOB 1 U 4 yeTBepTH (TJIaBHBII KOPIYC):

| cmena Il cmena

Hauano Oxonuanue | [lepemena | Hauano Okonuanue | Ilepemena

ypoKa ypoKa ypoKa ypoKa
1-i1 ypok 08.00. 08.45. 5 MUH. 13.10 13. 55 5 MUH.
2-11 ypok 08.50. 09.35. 10 mu=H. 14. 00 14. 45 10 mu=H.
3-ii ypok 09.45. 10.30. 5 MuH. 14.55 15. 40 5 MuH.
4-i ypox 10.35. 11.20. 5 MuH. 15. 45 16.30 5 MHUH.
5-i ypok 11.25. 12.10. S5 MHH. 16. 35 17.20 S MHH.
6-i1 ypox 12.15. 13.00. 17. 25 18. 10

Pacniucanmne 3B0HKOB2 U 3 4yeTBepTH (IIaBHBIN KOPMYC):

| cmena Il cmena

Havano Oxonuanue | [lepemena | Hauano Oxonuanue | Ilepemena

ypoKa ypoKa ypoKa ypoKa
1-i1 ypok 08.00. 08.40. 5 MuH. 12. 35 13. 15 5 MUH.
2-11 ypok 08.45. 09.25. 10 muH. 13. 20 14. 00 10 muH.
3-i1 ypok 09.35. 10.15. 5 MuH. 14. 10 14.50 5 MuH.
4-i1 ypok 10.20. 11.00. 5 MuH. 14. 55 15.35 5 MUH.
5-if ypok 11.05. 11.45. 5 MUH. 15. 40 16.20 5 MHH.
6-i1 ypox 11.50. 12.30. 16. 25 17. 05




Pacnucanue 3B0HKOB 1 1 4 yeTBepTH (MJaaIIUi KOpHyc):

| cmena Il cmena
Hauano | Okxonuanwe | [lepemena | Hauano Oxkonuanue | Ilepemena
ypOoKa ypoKa ypoKa ypoKa
1-i1 ypoxk 08.00. 08.45. 5 MHH. 13. 00 13.45 5 MHH.
2-ii ypok 08.50. 09.35. 10 muH. 13.50 14. 35 15 mumH.
3-11 ypox 09.45. 10.30. 15 mum. 14. 50 15. 35 15 mu=.
4-i1 ypok 10.45 11.30 5 MUH. 15. 50 16.35 5 MuH.
S5-I ypok 11.35 12.20 5 MuH. 16. 40 17.25 5 MUH.
Pacniucanue 380HKOB 2 M 3 yeTBepTH (MJIaJIINH KOPIYC):
| cmena Il cmena
Havano | Oxonuanue | [lepemena | Hauano Oxkonuanue | Ilepemena
ypoKa ypoKa ypoKa ypoKa
1-i1 ypok 08.00. 08.40. 5 MUH. 12. 30 13.10 5 MUH.
2-11 ypox 08.45 09.25 15 mum. 13. 15 13. 55 15 mu=.
3-it ypok 09.40 10.20 15 muH. 14. 10 14.50 15 muH.
4-i1 ypok 10.35 11.15 5 MUH. 15.05 15.45 5 MUH.
5-i1 ypox 11.20 12.00 5 MUH. 15. 50 16.30 5 MUH.




